

2023年(第二十四届)海南国际旅游岛欢乐节闭幕 全岛共狂欢 欢乐不落幕

南国都市报2023年12月31日讯(海报集团全媒体中心记者 刘晓惠 实习生 曹展)随着2024年新年钟声的敲响,为期一个月的2023年(第二十四届)海南国际旅游岛欢乐节正式落下帷幕。2023年12月31日晚,以“欢乐加倍,快乐无限”为主题的欢乐节闭幕式在海口万绿园举行,多项精彩活动接连不断,全民共享年终欢乐盛宴。

当晚19时许,2023年海口“City Dance”炫舞跨年夜首先亮相,点燃了火热的跨年气氛。本次炫舞跨年夜邀请25支独具特色的舞蹈队,涵盖古典舞、民族民间舞、广场舞、体育舞蹈、街舞、爵士舞等不同风格的舞种,尽情展现舞蹈魅力与青春活力。活动持续了近3个小时,表演从文化、非遗、青春等多个主题角度,为市民游客展示一个多元化、国际化的魅力海口。

22时20分许,狂欢的主题回归“欢

乐节”。一个视频带大家回忆了过去一个月的欢乐瞬间:在重要会展上喜看海南文旅领域发展,八大系列主题活动营造全民欢乐氛围,马拉松、帆船赛等体育赛事助推全民健身事业蓬勃发展,非遗巡游让市民游客近距离感受非遗魅力……一幕幕欢乐的画面掠过眼前,在全省各地涌动的欢乐浪潮让人难以忘怀。

省旅游和文化广电体育厅相关负责人说,一个月以来,欢乐节坚持以文塑旅、以旅彰文、文旅体相结合,充分发挥资源优势,不断培育新业态,赋能文旅新场景新体验,展现文旅体深度融合发展。今年的欢乐节分五大板块推出上百项活动,为市民游客送上了一场集文化、旅游、赛事、节庆于一体的欢乐盛宴,同时拉动海南旅游旺季消费,促进消费回流,将进入旅游旺季的海南岛打造成为一个欢乐旅游岛。

据不完全统计,截至目前,欢乐节线上、线下曝光量达2.3亿次,备受关注。海



海南国际旅游岛欢乐节闭幕式在海口万绿园举行。记者 李昊 摄

南旅游业走出了一条质量和效益同步发展的道路。新一年的篇章已开启,欢乐节虽落幕,但欢乐不落幕。省旅文厅相关负责人介绍,该厅将持续推出海南旅游“1+

3”重点产品,即环岛旅游公路1.0版本产品、研学亲子游、体育旅游和医疗康养游,“阳光海南 度假天堂”邀请更多游客持续共享海南欢乐。

2023牵手跨年主题交友活动成功举办 小哥哥小姐姐们怦然心动 缘起这场浪漫邂逅

南国都市报2023年12月31日讯(记者 孙春丽/文 陈卫东/图)“恭喜这位男嘉宾向女生发出邀请成功,给他们送上大礼包。”“我想和你约会可不可以?我们可以从朋友做起。”“我刚刚加了2280号女嘉宾的微信,我想邀请她上台来表白。”“我这里有主办方送的两张电影票,可以邀请你明天一起看个电影吗?”……2023年12月31日晚,由南海网、南国都市报主办,王府井海垦广场支持的“恰好你喜欢”2023牵手跨年主题交友活动在王府井海垦广场成功举行,吸引了来自海口、澄迈、琼海等市县的单身男女青年赶来现场参加活动。

当天晚上8点半,大型脱单交友派对正式开始,现场游戏互动有趣好玩,仿佛是一场轻松解压的破冰之旅,帮助单身男女初认识,一桌桌志同道合的单身小哥哥、小姐姐一起“解锁快乐”。

参加活动的嘉宾包括公务员、国有企业高管、大学教授等等,这些优秀的男

女青年们在与心仪对象聊天时都很投入。当时间到了,被要求换“约会”对象时,有的男嘉宾依依不舍地表示“让我们再聊两分钟吧”。

高大帅气的男嘉宾何先生与女嘉宾交流后,立即加了微信,“我与她联系上了,我们约好见面了。”不少像何先生一样的单身青年,今天在现场都约到了心仪的女嘉宾。

在桌游互动环节,多位男女嘉宾在主持人邀请下,进行了才艺展示。

在表白环节,多位男嘉宾进行了深情表白,有的男嘉宾成功邀请女嘉宾明天一起看电影,有的男嘉宾在表白的同时要到了女嘉宾的联系方式。“两张电影票就是你们幸福生活的一个小起点,马上安排上好不好?”“好!”来自澄迈的吴先生,工作稳定,长得帅气且彬彬有礼,成功邀请到女嘉宾进行第二天的约会。

据了解,此次活动吸引了来自各行各业的优质单身男女参加,他们不仅希

望在新的
一年里
找到心仪
的另一半,
更希望在轻松愉
快的氛围中拓宽社
交圈。主办方精心策划
了多个互动环节,如“破冰之
旅”“派对游戏”等,让参与者
们在欢乐中拉近彼此的距
离。

此次“恰好你喜欢”
2023牵手跨年主题交友
活动不仅为单身男女提
供了一个浪漫的邂逅
平台,更为他们创造了一个
难忘的跨年回忆。



男女嘉宾上台互动。



嘉宾们参加活动很开心。



男女嘉宾现场交流。



2023牵手跨年主题交友活动现场人气高。